BRUTTOPRISLISTA 2022-02-01

Artikelnr Artikelbenamning Grundpris
Ex moms

FALGINSATSER/DEEP LINER

900225RN Falginsats 9,00x22,5" 1495,00
825225RN Falginsats 8,25x22,5" 1495,00
1175225RN Falginsats 11,75x22,5" ET O 1495,00
750225RN Falginsats 7,50x22,5" 1495,00
750195RN Falginsats 7,50x19,5" 1345,00
825195RN Falginsats 8,25x19,5" ET146 1395,00
825195RN 157 Falginsats 8,25x19,5" ET157 1395,00
675175RN Falginsats 6,75x17,5" 1395,00
14001950RN Falginsats 14,00x19,5" ET O 1395,00
1400195120RN Falginsats 14,00x19,5" ET 120 1045,00

FALGSIDOR/WHEEL LINERS

70195F Falgsida 7,50x19,5" Front 845,00
72204F-A Falgsida 9,00x22,5" Front 845,00
1175225120 Falgsida 11,75x22,5" ET120mm 845,00
1175225120TW Falgsida 11,75x22,5" ET120mm 845,00
1175225135 Falgsida 11,75x22,5" ET135mm 845,00
1175225135TW Falgsida 11,75x22,5" ET135mm 845,00
30225R82 Falgring 22,5" 82mm 445,00
30195R82 Falgring 19,5" 82mm 445,00
40225S Falgring 22,5" 37mm 445,00

TIR-RINGAR/MUTTERSKYDD

16225F-A Mutterskydd 22,5" Oppet 10-hal 390,00
16225F-AL Mutterskydd 22,5" Med 32mm hal, 6ppet 390,00
15225F-A Mutterskydd 22,5" Tackt 10-hal 410,00
16195F-A Mutterskydd 19,5" Oppet 8-hal 390,00
15195F-A Mutterskydd 19,5" Tackt 8-hal 410,00

16175F Mutterskydd 16"och17,5" Oppet 6-hal 390,00



NAVKAPOR/SPINNERS

E225 Navkapa Framaxel Stal/Aluminiumfalg 395,00
A2510F Navkapa Framaxel Stal/Aluminiumfalg 345,00
A2510R Navkapa Bakaxel, inkl fixeringsring 545,00
SP10 Spinner 159,00
SP10-12 Fastplatta med spinner 22,5" 495,00
HJULKAPSLAR

10016F-A Hjulkapsel Front 16" Clip-on 445,00
10016R-A Hjulkapsel Rear 16" Clip-on 445,00
11175F Hjulkapsel Front 17,5" 545,00
11175R Hjulkapsel Rear 17,5" 545,00
11195F Hjulkapsel Front 19,5" 595,00
11195R Hjulkapsel Rear 19,5" 595,00
11225F Hjulkapsel Front 22,5" 645,00
11225R Hjulkapsel Rear 22,5" 645,00
20225F-A Hjulkapsel Front Deluxe 22,5" 995,00
20225R-A Hjulkapsel Rear Deluxe 22,5" 995,00
20195F-A Hjulkapsel Front Deluxe 19,5" 945,00
20195R-A Hjulkapsel Rear Deluxe 19,5" 945,00
20175F-A Hjulkapsel Front Deluxe 17,5" 895,00
20175R-A Hjulkapsel Rear Deluxe 17,5" 895,00
11160-18 Set MB Sprint 16 3250,00
53016 Set Iveco 6"x16"PCD205mm 3250,00
52016 Set lveco 5,5"x16" PCD170mm 3250,00
51016 Set Ford Transit 6'"x16" PCD180mm 3250,00
MUTTERKAPOR ROSTFRIA

2017 Mutterkapa hex 27mm 19,00
SNC 30 Mutterkapa 30mm hex 19,00
B-32 NCL Mutterkapa Hex 32mm 19,00
B-33 NCL Mutterkapa Hex 33mm 19,00
SNC3233-S Mutterkapa multi-fit 32/33mm 24,00
SNC3233D-A Mutterkapa multi-fit 32/33/34mm 24,00
Z008 Mutterkapa 33mm hex, extra hog 19,00
Z008-32 Mutterkapa 32mm hex, extra hog 19,00
MUTTERKAPOR PLAST

A32/33PC Mutterkapa kromad plast 12,00
CBP60/32 Mutterkapa Lang 32mm 20,00
CBP60/33 Mutterkapa Lang 33mm 20,00
CBP80/32 Mutterkapa svart plast 32mm 17,00
CBP80/33 Mutterkapa svart plast 33mm 17,00
CBP20/32-33R Mutterkapa rod plast 32 eller 33mm 17,00
CBP70/32-33W Mutterkapa vit plast 32 eller 33mm 17,00
CBP20/32-33B Mutterkapa bla plast 32 eller 33mm 17,00
CBP20/32-33G Mutterkapa gra plast 32 eller 33mm 17,00
RS1701 Mutterkapa 17mm krom 15,00
RS1702 Mutterkapa 17mm svart 9,00
RS1901 Mutterkapa 19mm krom 15,00
RS1902 Mutterkapa 19mm svart 9,00
RS2101 Mutterkdapa 21mm krom 15,00
RS2102 Mutterkapa 21mm svart 9,00



HJULMUTTERSAKRINGAR

2750830RE1
2750830SI11
2750833GR1
27508330R1
2750833RE1
2750833SI11
2750833YE1
3351033BE1
33510330R1
3351033RE1
3351033811
3351033YE1
SW2-30SI
SW2-32BL
SW2-32RE
SW2-32SI
SW2-32YE
SW2-33BL
SW2-33RE
SW2-33SI
SW2-33YE
INDIKATORER
NI 32/33
HBL 32

HBL 33

CENTRERINGSRINGAR

22225812
22225819
222263125
222263195
22226319501
MUTTRAR
201530532DD
201530532SD
2015STAL
221530532DD
221530532SD
221531533DD
221531533SD
2215KUPOL32
2215KUPOL33
221533Las
2215STAL
781131533DD
781131533SD
7811STAL

Safe Wheel 19,5" Roéd Hex 30mm
Safe Wheel 19,5" Silv Hex 30mm
Safe Wheel 19,5" Grafit/Svart
Safe Wheel 19,5" Orange

Safe Wheel 19,5" Rod 32/33
Safe Wheel 19,5" Silver 32/33
Safe Wheel 19,5" Gul 32/33
Safe Wheel 22,5" Bla 32/33
Safe Wheel 22,5" Orange 32/33
Safe Wheel 22,5" Rod 32/33
Safe Wheel 22,5" Silver 32/33
Safe Wheel 22,5" Gul 32/33
Safe Wheel Twin 30mm Silver
Safe Wheel Twin 32mm BI3
Safe Wheel Twin 32mm Réd
Safe Wheel Twin 32mm Silver
Safe Wheel Twin 32mm Gul
Safe Wheel Twin 33mm BI3
Safe Wheel Twin 33mm Réd
Safe Wheel Twin 33mm Silver
Safe Wheel Twin 33mm Gul

Indikator 6ppen m pil
Indikator med kapa och pil
Indikator med kapa och pil

Safe Centring 26mm Singelmont
Safe Centring 26mm Dubbelmont
Safe Centring 26,5mm Singel
Safe Centring 26,5mm Dubbel
Safe Centring Alcoa 26mm Singe

Mutter M20x150 Dubb 32mm Dacr
Mutter M20x150 Singe 32mm Dacr
Mutter M20x1,5 Stal

Mutter M22x1,5 32mm Dubb Dacr
Mutter M22x1,5 32mm Sing Dacr
Mutter M22x1,5 Uni Dubbel Dacr
Mutter M22x1,5 Uni Singel Dacr
Mutter Kupol M22x1,5 32mm
Mutter Kupol M22x1,5 33mm
Mutter M22X1,5 33mm Las

Mutter M22x1,5 Stal Uni 33mm
Mutter 7/8x11 BSF Sc Dubb Dacr
Mutter 7/8x11 BSF Sc Si Dacr
Mutter 7/8x11 BSF Stal Sc Dacr

185,00
185,00
185,00
185,00
185,00
185,00
185,00
200,00
200,00
200,00
200,00
200,00
38,00
38,00
38,00
38,00
38,00
38,00
38,00
38,00
38,00

7,00
11,00
11,00

40,00
60,00
40,00
60,00
60,00

139,00
109,00

59,00
139,00
109,00
139,00
109,00
108,00
108,00

59,00

59,00
139,00
109,00

59,00



TILLBEHOR

2410RP Forstarkningsring 19,5"
2510RP Forstarkningsring 22,5"
910000000 SW Demonteringsverktyg
BLCO6 Skruvmejsel t kapsel
L195 19,5" Fastring t kapsel
L225 22,5" Fastring t kapsel
MV9100032 Monteringsverktyg
NP-3832 Muttertang

200,00
220,00

95,00

20,00
195,00
195,00
190,00
249,00

FORSALININGSVILLKOR
Denna prislista annulerar alla tidigare och kan dndras utan sarskilt
meddelande.

Leveransvillkor:

Fraktfritt vid ordervarde 6ver SEK 3 000 kr. For falgar debiteras frakt.

Betalningsvillkor:
30 dagar netto efter godkand kreditprovning.

Dréjsmalsrédnta:

Enligt gdllande lag. Debiteras fran forfallodag tills betalningen ar registrerad.

Vid transportskada:

Synliga transportskador skall vid kvittering av godset noteras direkt pa

transportbolagets fraktsedel.
Returer:

Efter overenskommelse av retur skall varan skickas oskadd och val

emballerad i originalférpackningen, oss tillhanda inom 10 arbetsdagar.

Returfrakt betalas av kund.
Forbehall:
De salda varorna forbli var egendom tills full betalning erlagts.

Vi ansvarar ej for eventuella foljdskador.

SAFE WHEEL AB Telefon Bankgiro Org.nr.
Huskvarnavagen 99 036-145260 5021-8569 556518-9163
SE-561 32 HUSKVARNA Int: +4636145260

SWEDEN

www.safewheel.eu

info@safewheel.eu



